Военно-спортивная игра «Зарница» для детей подготовительных групп

Дети под руководством командира отряда (воспитателя)собираются на площадке, выстраиваются по периметру площадки. Выходит главнокомандующий военно-спортивной игры «Зарница».

Главнокомандующий: Здравствуйте, юные армейцы!

Дети: Здравствуйте!

Главнокомандующий: Парад, смирно! Равнение на флаг!

Сегодня мы проводим военно—спортивную игру «Зарница», посвященную Дню защитника отечества, в связи с этим разрешите объявить в детском саду военное положение, считать детский сад военным гарнизоном, а детей — юными бойцами.

Товарищи бойцы, в генеральном штабе произошло чрезвычайное происшествие: из сейфа были похищены очень важные документы. Ваша задача заключается в том, чтобы найти документы и доставить их в штаб. Это задание очень сложное, вам нужно будет преодолеть много препятствий.

Вам потребуется мужество, отвага, смелость, решительность для достижения цели. Товарищи бойцы, к выполнению боевого задания готовы?

Главнокомандующий: Отрядам приготовиться к представлению.

Отряды представляются громко и хором, произнося название и девиз.

Главнокомандующий: Для выполнения заданий вам необходимо будет пользоваться планом, где стрелкой обозначено ваше передвижение по маршруту. После прохождения всех этапов, отрядам необходимо быстро вернуться в штаб, доложить о выполнении задания. Задание понятно?

Командирам отрядов получить план маршрута.

Командиры подходят к главнокомандующему берут маршрутные листы.

Командир 1: отряд «.....» к выполнению задания готов!

Командир 2: отряд «.....» к выполнению задания готов!

Главнокомандующий: К выполнению задания приступить!

Отряды знакомятся с маршрутными листами, определяют место, откуда нужно начать выполнение задания. По общему сигналу - свистку отряды начинают свой маршрут, выполняя поочерёдно одно задание за другим.

На маршруте контрольные пункты со следующими названиями:

1.Минное поле.(необходимо обезвредить снаряды)

Берем бутылку(снаряд) с одной стороны откручиваем крышку и переносим обезвреженный снаряд в другую сторону. В конце командир берёт самую большую бутылку, обезвреживает её и находит секретный документ

- **2. Полоса препятствий.** (последний выполняющий получает секретный документ)
- **3. Меткий стрелок.** (На натянутой веревке закреплены кегли, ребенку необходимо в них попасть мешочком с песком. Опустошаем корзину с мешочками на дне находят секретный документ
- **4. Военные загадки**. С каждой разгаданной загадкой продвигаемся на шаг ближе к секретному документу. Команда, правильно ответившая на загадку получает «звезду».

1 Гусеницы две ползут

Башню с пушкою везут.

(Танк)

2 Имя девичье носила

И врага огнём косила,

Вражьи замыслы поруша,

Легендарная ...

(«Катюша»)

3 Смело в небе проплывает
Обгоняя птиц полет
Человек им управляет
Что такое?
(Самолет)
4 Моряком ты можешь стать,
Чтоб границу охранять
И служить не на земле,
А на военном
(Корабле)
Собрав все документы две команды встречаются на спортивной площадке
Следующее задание на спортивной площадке для команд:
Команда, которая первой пришла на спортивную площадку направляется к парашюту и выполняет задание .
Вторая команда в это время собирает пазл.(засекается время)
Та, команда, которая соберёт пазл за меньшее количество времени, выигрывает и получает «звезду».
Главнокомандующий: Отряды, равняйсь, смирно! Командирам отрядов доложить о выполнении задания.
Командир1 команды : команда «» все испытания прошла успешно!
Командир 2 команды: команда «» все испытания прошла успешно!
Главнокомандующий: Товарищи бойцы! Вы отлично справились с заданиями Все документы доставлены в штаб Молодиы, ребята! Хочу

выразить вам свою благодарность за участие в сегодняшней военно-

спортивной игре.

подготовила инструктор по ФК Новикова И.П.